

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Milan Červenka

Název bakalářské práce: Hodnocení investičních společností provozujících akciové podílové fondy

Cíl práce: Vyhodnotit nejlepší z vybraných investičních společností pro konzervativního a dynamického klienta na základě předem zvolených kritérií

Jméno vedoucího bakalářské práce: Mgr. Jiří Rozkovec

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů studentem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) Jsou pořadí investičních společností vypočtená podle použitých metod nezávislá?
- 2) Existují ještě další rozhodovací kritéria, která by klient mohl brát v potaz? Jaká?

Práci doporučuji k obhajobě.

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: Výborně = 1

Datum: 17.5.2016


Podpis vedoucího bakalářské práce



Hodnocená práce se zabývá problematikou investičních společností provozujících akciové podílové fondy na českém trhu. Cílem práce bylo pomocí metod vícekriteriální analýzy vybrat nejvhodnější společnost pro různé typy klienta – investora. V úvodu autor uvádí informace a základní termíny z oblasti kolektivního investování a podílových fondů. Následně představuje metodický aparát použitý pro analýzu. Konkrétně dvě metody vícekriteriálního rozhodování – WSA a TOPSIS. Pomocí nich potom vybral optimální varianty (investiční společnosti) pro zvolené typy klientů (dynamický a konzervativní). Práce je zpracována pečlivě, oceňuji zejména větší podíl analytické části, dále potom přípravu dat pro výpočty, která nebyla místy vůbec jednoduchá. Zvolené metody byly využity bez připomínek, výsledky jsou interpretovány jasně, stejně tak doporučení pro klienty. Připomínku bych měl k závěru práce, který by už neměl popisovat obsah práce, ale důrazněji akcentovat získané výsledky. Práce s literaturou a odkazy jsou bez připomínek. Práci proto doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikační stupeň *v ý b o r n ě*.

